

ДІЛО

Виходять щоденно рано.

РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ:
Львів, Ринок 18, П. поб.
Конто пошт. шах. 143 222.
Адреса телеграфу: "Діло" - Львів 14.
Нач. Редакції працює з 10-11 год. вечора.

ПЕРЕДПЛАТА
Всього в квітні 2222 №1
ЗА ГРАНИЦЮ:
В Америкі 1 дол., Франції, Польщі, Бельгії 10 фр., Англії 10 шилінгів, Німеччині 300 м. марок, Швейцарії 5 шв. фр., Чехословаччині 50 ч. марок, Румунії 50 левів, Австрії 2 2/3 гулденів, Італії 100 літ.

В справі оголошень
зв'язатися з Адміністрацією.
ЦІНА
ОДНОГО ПРИМІРНИКА
80 МЛТ

Штаб: ВИДАВНИЧА СПІЛКА "ДІЛО".

Начальний редактор: ФЕДЬ ФЕДОРШВ.

УЧЕНИМ
вищих і середніх шкіл,
що хочуть засвоювати у всілякі прилади до писань і розуміти сутність найде-
15 шість левів в сімдні номеру 0-10
С. ВАЙЦЕРА
Львів, вулиця Синюська ч. 4.
Решти замовлення з вроділиві оплатують-
ся відгороджено поштою.
ПОЗІРІ! Ціна конкуренції! ПОЗІРІ!

ДЕНТИСТ
НОСИФ РАПЛАПОРТ
734
— ВУЛ АКАДЕМІЧНА Ч. 18. —
Викладає спідзнак на пресо-
вій фонд за кв. ч. 23.999
в Союзі Кредитовім, Львів,
Ринок 18.

ОЛЕКСАНДЕР МИШУГА

Весною цього року прислелся по всій Україні сума вістка, що великий український співак і громадський доброволя цілого ряду українських, головню музичних інституцій, Олександр Мишуга, помер на далекій чужині, у Фрайбурзі в Німеччині, дня 9. марта 1922 р. Помер далеко від своїх пілю, але душею разом з ними. Останньою думкою Покиїняка була журба про Музичне Товариство ім. Лисенка у Львові, якому її записав шлий свій маєток. Протягом цілого свого довгого життя світового співачка, усталею територію і роками, Олександр Мишуга заедно потував себе гевізрадиним снілом своєї Наші. Йі на славу збирав оплески на естрадах, а допомогти її повертав свої заробітки. На було мазути одного Українця, що виявивши музичний талант, не найшов би був в Покиїняку свого великого друга і протектора.

Тілиних останків. Згідно з бажання Покиїняка спічнуть воні в гробницю його родинного села Віткова в Радехівщині. Покишо воні перевезені до привозничної гробниці до Львова. В п'ятишю дня 23. ч. м. о 3 год. по полудні будуть святочно перенесені з Преображенської церкві на головний двірський в'їзд, в суботу, при асистенції духаєства будуть перевезені до Радехова. Остантчі похоронні задушуться в педлю у Віткові Новім.
Самозрозуміло, що момент перенесення тілиних останків великого Покиїняка з Преображенської церкві на головний двірський будо для усього українського громадянства Львова і провоний нагодом віддати честь життя і заслугам Олександра Мишуги. В першу чергу покликані до цього усі, що так чи инакше мають якийсь відношення до музики і співу, які були змістом життя Покиїняка.

Галицька делегація перед Союзом Народів.

Як було у нас згадано, дня 29. серпня с. р. виїхала Галицька Делегація, зложена з пів д'ра Костя Левчицького, д'ра Степана Вітвицького й о. Писафата Жара до Женевы, з приводу третьої з черги сесії повного Союзу Народів.
Перший раз стрінувся уряд Української Нац. Ради Східної Галичини, зі Союзом Народів в 1920 р. — в часі першої сесії Союзу Народів, якій пролозили тоді Бельгійськ П'аманс. До нього звернулася наша Делегація 4. грудня 1920 р. під проводом през. д'ра Еугена Петрушевича. Президент Гіманс поставив галицьку справу на порядку наради Ради Союзу Народів, котра на своїм засіданні в Парижі, в дни 23 лютого 1921 р. ствердила, що Східна Галичина належить до Польщі, бо Польща є тільки тимчасовим військовим окупантом цієї території та звернула увагу головних держав антанті на потребу вирішити державне становище цієї території, згідно з арт. 91 сан-жерменського мирного договору.

Другий раз стрінулася Делегація Української Нац. Ради Східної Галичини в часі другої сесії Союзу Народів в Женеві, у вересні 1921 р., якій пролозили делегат Голандії д-р Карнебек. Тоді на пропозицію делегата Канади, міністра Догерті, рішив повний збір Союзу Народів одродуційно розлучити з 23. вересня 1921 р., висказати бажання до головних держав Антанті, щоби вони приступили в близькій часі до вирішення державного становища Східної Галичини. Але представники великих держав Антанті не відвідили цієї справи, хоч на міжнародній конференції в Жену, дня 10. мая 1922 р., самі приймали, що справа Східної Галичини є міжнародною, та що її вирішення є не звичайно важке й нагале для удержання миру в Європі.

А міжтім, в останній часі, Польща намагається настільки перевести у Східній Галичині вибори до варшавського сейму та проти волі українського населення самовільно відняти Східній Галичині якусь частину автономії, щоби таким способом анексувати сю територію для себе а очевидним порушенням мирних договорів, на котрих стоїть повний в першу чергу стояти Союз Народів.

Тому Галицька Делегація, по раз третій, на отсій третій сесії Союзу Народів, звернулася іменем українського народу Галицької до варшавського сейму та проти волі українського населення самовільно відняти Східній Галичині якусь частину автономії, щоби таким способом анексувати сю територію для себе а очевидним порушенням мирних договорів, на котрих стоїть повний в першу чергу стояти Союз Народів.

Гул'а проти польських виборів і накинєння польської автономії у Східній Галичині.

З Риму в офіціальних кругах одержуємо відомість, що на днях італійське правительство інтервенувало вже у польським уряді у Варшаві в справі нарушення ним міжнародних договорів і відношення до

Східної Галичини через розписання на тій території виборів до варшавського сейму та заміреного накинєння Східній Галичині т. зв. польської автономії. Інтервенція була рішуча й енергійна.

Справа Ст. Федака і тов.

Зацієнь сенсаційних відомостей про великий процес за державну зраду, п'яноване повстання, переворот, спричинення небезпек для держави ззовні та громадянської війни вугтрі держави — читасмо у "Przebiegi i Podstawowe" з 26. ч. м. таку скромну замітку:
"Варшава. Наш корреспондент

повідомляє: Як довідуємося із компетентних кол, швидко буде оголошена амнестія для 13 товаришів протидержавного заговору у Вуходній малопольське". Перед судом стане один лише Федак, обвинувачений у злочині заміреного вбійства".

Велика Україна.

Від 18. вересня на українському совітському кордоні наступиле велике підвищення митних зборів. Це підвищення вносить майже сто відсотків до теперішніх митних зборів. Підвищення перевезено в той спосіб, що попередні ставки в золоті заховано, але одні золотий рубель оброблюється від тепер це 1.500 0 0 савітських рублів, 2.700 0 00. Ставки ш носять виразно заборончий характер й високій мірі утруднюють торговельні зв'язки з совітською У-

тичної організації. Підсудних засуджено до тюрми на ривні терміни.
Задозичка у встановленню безпеки: ед-
ньої комуністичної з Україною.
Встановленні безпосередньої зв'язки між комуністичні між Польщею й радянською Україною мало бути перевезено 5. жовтня. Як виявляється підготовка совітської влади до відновлення шовгор сполучення зі необхідний в зв'язку з цим реванш залізничного шляху лише шовгоно розпочинається і не можна спо-

